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Openbaar

Algemeen bestuur

1. Goedkeuring van de notulen van de gemeenteraad van 17 december 
2019. - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

De algemeen directeur legt de notulen voor van de vergadering van de 
gemeenteraad van 17 december 2019.

Juridische gronden

Artikel 32 van het Decreet Lokaal Bestuur

Advies medewerker/dienst

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd de notulen, zoals voorgelegd door de 
algemeen directeur, goed te keuren.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel.- De notulen van 17 december 2019 worden goedgekeurd.
Financiele aangelegenheden

Financiën

2. Goedkeuring van de budgetwijziging nr. 1/2019 van het OCMW. - 
Goedgekeurd

Aanleiding en doel



De budgetwijziging nr. 1/2019 van het OCMW werd door de RVMW goedgekeurd 
in zitting van 29 oktober 2019.

ABB heeft ons in de loop van december 2019 gewezen op het feit dat vanaf 2019 
een budgetwijziging van het OCMW ook door de Gemeenteraad moet goedgekeurd 
worden (zelfs als het een budgetwijziging betreft waarbij de gemeentelijke 
bijdrage niet verandert en ook als het een budgetwijziging betreft van de "oude" 
soort, zijnde nog niet opgesteld volgens de nieuwe BBC 2020-regels).

Juridische gronden

Het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in bijzonder art. 596 
en art. 249§3.

Het besluit van de Vlaamse regering van 25 juni 2010 betreffende de beleids-en 
beheerscyclus van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor 
maatschappelijk welzijn, en haar latere wijzigingen.

Het Ministerieel besluit van 1 oktober 2010 betreffende beleids- en beheerscyclus 
gemeenten, provincies en OCMW's, en haar latere wijziginge

De omzendbrief BB 2013/8 inzake invoering Beleids- en Beheerscyclus.

Het Besluit van de Vlaamse regering van 30 maart 2018 over de beleids- en 
beheerscyclus van de lokale besturen, en haar latere wijzigingen.

Het Ministerieel besluit van 26 juni 2018 over de beleids- en beheerscyclus van de 
lokale besturen (inclusief bijlagen), en haar latere wijzigingen.

De omzendbrief KB/ABB 2018/2 van 20 juli 2018 over de budgetten en de 
éénjarige meerjarenplannen 2019.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel: De Gemeenteraad keurt de bijgevoegde budgetwijziging nr. 1 van het 
dienstjaar 2019 van het OCMW, inclusief beleidsnota en financiële nota, goed.
Belastingsreglementen

3. Gevolgen inwerkingtreding Invorderingswetboek voor een aantal 
belastingreglementen. - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Vanaf 1 januari 2020 moet niet alleen het Wetboek van de Inkomstenbelastingen 
(WIB 92) geraadpleegd worden voor een aantal technische aspecten van de 
vestiging en invordering van de gemeentelijke belastingen, maar ook het nieuwe 
Wetboek van de minnelijke en gedwongen invordering van fiscale en niet-fiscale 
schuldvorderingen (Invorderingswetboek). Dat is een gevolg van de aanpassing 
van artikel 11 van het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de 
invordering en de geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen.

Tegelijk met de invoering van het Invorderingswetboek werden een aanzienlijk 
aantal artikelen in het WIB 92 opgeheven. De verwijzing naar het WIB 92 in artikel 
11 van het decreet van 30 mei 2008 volstaat daardoor niet meer als rechtsbasis 
voor de minnelijke en gedwongen invordering van de gemeente- en 
provinciebelastingen. Met een aanpassing van die verwijzing maakte de 
decreetgever de vervangende artikelen in het Invorderingswetboek van 
overeenkomstige toepassing op de lokale besturen.

Tot en met 31 december 2019 luidde het artikel 11 van het decreet van 30 mei 
2008 als volgt:



“Zonder afbreuk te doen aan de bepalingen van het huidige decreet, zijn de 
bepalingen van titel VII, hoofdstukken 1, 3, 4, 6 tot en met [ 9bis ], van het 
Wetboek van de inkomstenbelastingen en artikelen 126 tot en met 175 van het 
uitvoeringsbesluit van dat wetboek van toepassing op de provincie- en 
gemeentebelastingen, voor zover ze niet specifiek de belastingen op de inkomsten 
betreffen”

Met ingang van 1 januari 2020 luidt artikel 11 van het decreet van 30 mei 2008 
voortaan:

“Zonder afbreuk te doen aan het huidige decreet, zijn van overeenkomstige 
toepassing op de provincie- en gemeentebelastingen:

1° de bepalingen van titel VII, hoofdstuk 1, 3, 4, 6, 7 en 8 van het Wetboek van 
de inkomstenbelastingen 1992, voor zover deze niet specifiek de belastingen op 
de inkomsten betreffen;

2° het Wetboek van de minnelijke en gedwongen invordering van fiscale en niet-
fiscale schuldvorderingen van 13 april 2019, met uitzondering van artikel 43 tot 
en met 48”.

Op de gemeenteraad van 17 december 2019 werden een aantal 
belastingreglementen goed gekeurd. In verschillende van deze reglementen wordt 
voormeld artikel 11, zoals het van toepassing was vóór 1 januari 2020, letterlijk 
geciteerd. 

Het Agentschap Binnenlands Bestuur raadt de lokale besturen aan om de 
belastingreglementen waarin het inmiddels gewijzigde artikel 11 van het decreet 
van 30 mei 2008 letterlijk wordt geciteerd, aan te passen gezien ze verwarring 
kunnen scheppen voor de belastingplichtigen doordat ze concrete informatie 
bevatten die niet langer in overeenstemming is met het decreet van 30 mei 2008.

Beslissingen die louter in hun aanhef of juridische gronden verwijzen naar het 
decreet van 30 mei 2008 maar in hun dispositief het gewijzigde artikel 11 niet 
letterlijk hernemen hoeven niet aangepast te worden. Het decreet van 30 mei 2008 
is immers een Vlaams proceduredecreet en wijzigingen worden automatisch van 
toepassing op bestaande belastingen.

Juridische gronden

De grondwet, in het bijzonder artikel 170 § 4.

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur en haar latere 
wijzigingen.

Het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de 
geschillenprocedure van de provincie- en gemeentebelastingen en haar latere 
wijzigingen.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1: Volgende reglementen, die het oude artikel 11 van het decreet van 30 
mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de geschillenprocedure van 
provincie- en gemeentebelastingen letterlijk hernemen en die werden 
goedgekeurd door de gemeenteraad op 17 december 2019, worden gevat door de 
wijziging van voormeld artikel 11:

- het reglement 'Belasting op het ophalen van sluikstortingen 2020'

- het reglement 'Belasting op het afleveren van administratieve stukken in het 
kader van omgevingsvergunningen 2020'



- het reglement 'Belasting inzake de verspreiding van niet-geadresseerd drukwerk 
2020'

- het reglement 'Leegstandsheffing op leegstaande gebouwen en woningen 2020'

- het reglement 'Belasting op de tweede verblijven 2020'

- het reglement 'Belasting op de inname van openbaar domein 2020'

- het reglement 'Heffing op verwaarloosde woningen en gebouwen 2020'

Artikel 2: Het oude artikel 11 van het decreet van 30 mei 2008 betreffende de 
vestiging, de invordering en de geschillenprocedure van de provincie- en 
gemeentebelastingen, zoals overgenomen in het dispositief van de voormelde 
individuele gemeenteraadsbesluiten, is met ingang van 1 januari 2020 niet meer 
als dusdanig van toepassing. 

Artikel 3: De vestiging en de invordering van de hoger vermelde belastingen, 
alsook de regeling van de geschillen ter zake gebeurt volgens de modaliteiten 
vervat in het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en 
de geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen en haar latere 
wijzigingen.  

4. Aanpassing van het gemeenteraadsbesluit m.b.t. de vaststelling van de 
retributie op de verkoop van gemeentelijke restafvalzakken. - 
Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Door de gemeenteraad werd in zitting van 30 september 2008 de retributie op de 
verkoop van PMD-zakken, GFT-zakken huisvuilzakken bestemd voor de restfractie 
vastgesteld.

Artikel 5 van deze beslissing bepaalt het volgende:

"Mensen (+ 7 jaar) die te kampen hebben met incontinentieproblemen hebben per 
jaar recht op 40 gewone huisvuilzakken (= restfractie) met een inhoud van 60 liter 
per zak.  De rechthebbende dient te voldoen aan de volgende 4 voorwaarden:

- recht hebben op het forfait B of C in de thuisverpleging gedurende minstens acht 
van de 12 maanden.  Het volstaat dat de adviserende arts van het ziekenfonds op 
basis van de score op de KATZ-schaal akkoord gaat met het aanrekenen van het 
forfait B of C.  Het effectief beroep doen op de thuisverpleging is geen 
vereiste.  Voor de berekening van de acht maanden worden de periodes met recht 
op het forfait B en deze met recht op het forfait C samengevoegd.  De acht 
maanden moeten ook niet noodzakelijk een aaneengesloten periode vormen.

- op de KATZ-schaal een score van 3 of 4 hebben voor het criterium "incontinentie"

- op de laatste dag van de referteperiode van 12 maanden in leven zijn.

- de rechthebbende dient thuis te verblijven gedurende de betreffende periode van 
8 maanden

De aanvrager bezorgt een aanvraagformulier samen met het bewijs van het forfait 
B of C in de thuisverpleging, het bewijs van de score 3 of 4 voor het criterium 
"incontinentie" op de KATZ-schaal en de verklaring op eer dat de rechthebbende 
thuis verblijft aan de gemeentediensten."

Het college van burgemeester en schepenen wenst tevens personen die 
stomapatiënt zijn, gratis 2 rollen restafvalzakken van 60 liter ter beschikking 
stellen en tevens de aanvraag voor het bekomen van de zakken, zowel 
incontinentie als stoma,  te vereenvoudigen.



Tussenkomsten

Door raadslid Kristoff Hemelinckx van de N-VA-fractie wordt de vraag gesteld of 
de toekenning van de gratis rollen huisvuilzakken cumulatief is waarop geantwoord 
wordt dat dit niet het geval is.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.-:Artikel 5 van het gemeenteraadsbesluit dd. 30 september 2008 
houdende de vaststelling van de retributie op de verkoop van PMD-zakken, GFT-
zakken en huisvuilzakken bestemd voor de restfractie m.i.v. 1 januari 2009 als 
volgt aan te passen:

Vanaf 1 januari 2020 biedt de gemeente Gooik éénmaal per jaar, gratis 2 rollen 
restafvalzakken van 60 liter aan ten behoeve van personen met een bepaald 
ziektebeeld.

Hieronder wordt verstaan en niet cumulatief:

- persoon met chronische incontinentie.

- persoon die stomapatiënt is. 

De persoon moet in het betrokken jaar (op 1 januari) gedomicilieerd zijn in Gooik 
(in de bevolkingsregisters of het vreemdelingenregister).  Hij/zij moet thuis 
verzorgd worden en hij/zij verblijft niet permanent in een instelling.

De persoon, die aan bovenvermelde voorwaarden voldoet, kan jaarlijks en uiterlijk 
op 31 december van het desbetreffende jaar, mits de verklaring van een arts, 
vermeld op het aanvraagformulier.

Artikel 2.-Dit reglement wordt, bij toepassing van artikel 285 e.v. van het Decreet 
Lokaal Bestuur, bekendgemaakt op de gemeentelijke website, met vermelding van 
zowel de datum waarop het werd aangenomen als de datum waarop het op de 
gemeentelijke website bekendgemaakt wordt.
Wonen en omgeving

5. Subsidiereglement huishoudelijke REG-maatregelen 2020. - 
Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Sinds 2012 voorziet Gooik in een extra gemeentelijke subsidie huishoudelijke REG-
maatregelen.

Juridische gronden

Het gemeenteraadsbesluit dd. 26 maart 2019 betreffende de goedkeuring van het 
subsidiereglement hernieuwbare energie en energiebesparende maatregelen 
dewelke eindigt op 31 december 2019.

De algemene voorwaarden en technische voorwaarden huishoudelijke premies 
isolaties en installaties van Fluvius 2020. 

De verwerking van de gemeentelijke premie huishoudelijke REG-maatregelen 
2020 gebeurt op basis van maandelijkse rapportering premies 2020 van Fluvius. 
De gemeentelijke premie volgt dus volledig de premievoorwaarden 2020 opgesteld 
door Fluvius.

Financieel advies en visum

 Budget BBC: 10.000 euro

 JBR: 0329-00/6491000



 Visum financieel beheer: nvt

Tussenkomsten

Raadslid Kristoff Hemelinckx van de N-VA-fractie denkt dat deze subsidies een 
druppel op een hete plaat is, rekening houdend met het lage aantal aanvragen 
waarop schepen Simon De Boeck antwoordt dat het doel is om de Gooikenaren te 
ondersteunen in het nemen van maatregelen en het bestuur via deze weg ook 
mensen kan begeleiden naar andere subsidie-instanties en het nog steeds een 
nuttige stimulans is in het verlagen van de CO2-uitstoot.

Raadslid Jason Broodcoorens van de N-VA-fractie merkt op dat het doel van het 
burgemeestersconvenant niet zal worden behaald gezien het beperkt aantal 
aanvragen en de gemeente de middelen beter zou gebruiken om te investeren in 
energiebesparende maatregelen voor eigen gebouwen.

Schepen Simon De Boeck repliceert hierop dat er ook geïnvesteerd wordt in eigen 
gebouwen, dat het een én-én verhaal is, dat de CO2-uitstoot met 2000 ton gedaald 
is en er tegelijkertijd ook vele woningen zijn bijgekomen.

Met 14 stemmen voor (Lieven Krikilion, Michel Doomst, Gunther De Wilde, Simon 
De Boeck, Christa Dermez, Jan Depester, Herman Anthoons, Christine 
Vankersschaever, Linda De Schutter, Jonas De Maeseneer, Samuel Billens, Laura 
Timmermans, Pascal De Leener, Patrick Week), 5 stemmen tegen (Steve 
Dehandschutter, Kristoff Hemelinckx, Ellen Mathieu, Philippe De Cock, Jason 
Broodcoorens)

Besluit

Artikel 1.- Het gemeentebestuur van Gooik keert, binnen de perken van de 
jaarlijkse begrotingskredieten, een toelage uit bij:

Bestaande woningen voor de aankoop en installatie van dak- of zoldervloerisolatie, 
buitenmuurisolatie via buitenzijde, spouwmuurisolatie, buitenmuurisolatie via 
binnenzijde, vloer- of kelderisolatie, beglazing, warmtepomp, warmtepompboiler 
en zonneboiler aanvullend op de toelagen voor deze maatregelen van Fluvius.

Artikel 2.- De algemene voorwaarden en technische voorwaarden voor de in artikel 
1 opgesomde isolaties en installaties van Fluvius zijn ook van toepassing voor de 
gemeentelijke subsidies.

Artikel 3.- De gemeentelijke subsidies bedragen per goedgekeurd dossier door 
Fluvius voor bestaande woningen:

-  2 euro/m² voor dak- of zoldervloerisolatie met een max. van 150 euro

-  2 euro/m² voor buitenmuurisolatie via buitenzijde met een max. van 150 euro

-  2 euro/m² voor spouwmuurisolatie met een max. van 150 euro

-  2 euro/m² voor buitenmuurisolatie via binnenzijde met een max. van 150 euro

-  2 euro/m² voor vloer- of kelderisolatie met een max. van 150 euro

-  2 euro/m² voor beglazing met een max. van 150 euro

-  100 euro per installatie van een warmtepomp

-  100 euro per installatie van een warmtepompboiler

-  100 euro per installatie van een zonneboiler

Artikel 4.- De uitbetaalde premie door de netbeheerder Fluvius dient minimum 50 
euro te bedragen. Meerdere uitbetaalde premies door Fluvius mogen 
gecombineerd worden om dit minimum bedrag te bereiken.



Artikel 5.- Enkel de woningen op het grondgebied van de gemeente Gooik en met 
een geldige omgevingsvergunning komen voor deze subsidie in aanmerking.

Artikel 6.- Vermits de gemeentelijke subsidies gekoppeld zijn aan de subsidies van 
Fluvius, wordt de aanvraag ingediend via het aanvraagformulier van Fluvius bij 
Fluvius. Fluvius voorziet een maandelijkse rapportering van de goedgekeurde 
dossiers aan de gemeente Gooik voor verdere afhandeling en uitbetaling van de 
gemeentelijke subsidie.

Artikel 7.- Het gemeentebestuur behoudt het recht om zich ter plaatse te komen 
vergewissen van de situatie en indien nodig contact te nemen met de firma en/of 
aannemer die de installatie levert en/of plaatst. Indien de installatie niet 
overeenstemt met de beschrijving in de aanvraag, behoudt het gemeentebestuur 
het recht uitbetaalde premies terug te vorderen.

Artikel 8.- Het besluit treedt in werking vanaf 1 januari 2020 en geldt tot en met 
31 december 2020.

Artikel 9.- Onderhavig besluit wordt overgemaakt aan de netbeheerder Fluvius.

6. Beslissing tot deelname aan "De Grote Grondvraag". - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Op 11 september 2019 ontvingen we een schrijven van Ovam met de vraag tot 
deelname aan het project : "Een gezonde grond voor een gezonde gemeente - de 
Grote Grondvraag "

Met deze brief wenst Ovam de gemeentebesturen graag persoonlijk op de hoogte 
te brengen van een nieuw, grootscheeps project rond bodemkwaliteit dat vanaf dit 
najaar door de OVAM uitgerold wordt en als ultiem doel heeft om tegen 2036 elke 
risicogrond in Vlaanderen in kaart te brengen en waar nodig te starten met 
saneren.

Dit project heet De Grote Grondvraag en hiermee ondersteunen de OVAM en de 
Vlaamse steden en gemeenten alle grondeigenaars in Vlaanderen bij het 
controleren en waar nodig saneren van hun grond.

Hoe gaat Ovam dit doen?

Door de burger zelf te bevragen over haar of zijn grond, willen zij de gezamenlijke 
informatie een grondige 'update' geven om zo elke risicogrond in Vlaanderen in 
kaart te brengen. Maar daar stopt het niet. De OVAM zal na deze bevraging 
diezelfde burger vooral helpen haar of zijn grond te onderzoeken en te saneren 
indien nodig. Zo wijst de OVAM hen bijvoorbeeld ook de weg naar de beschikbare 
ondersteuning cm een vervuilde grond correct te saneren en dus terug gezond te 
krijgen. Via de website www.degrotegrondvraag.be kan elke inwoner in 
Vlaanderen Informatie opzoeken over de kwaliteit van de grond waarop zij wonen 
of werken. Indien een inwoner of ondernemer vaststelt dat zijn of haar grond een 
risicogrond is, dan helpt de OVAM hen graag om deze bodem terug gezond te 
maken. Dit is nodig voor een gezonde leefomgeving en om de kostbare ruimte In 
Vlaanderen optimaal te gebruiken.

Wat vraagt Ovam van de gemeente?

De gemeente blijft de eerste bron van informatie over de risicogronden. Enkel 
samen kunnen we de oproep doen aan de inwoners en bedrijven om te checken of 
er informatie over de bodemkwaliteit beschikbaar is. Als voorbereiding op de Grote 
Grondvraag kunnen we al een kijkje nemen op de digitale kaart van de gemeente 
in een testomgeving. Hiervoor hoeven we enkel te mailen naar de 



degrotegrondvraag@ovam.be zodat de gegevens van onze gemeente kunnen 
toegevoegd worden.

Na deze controle kunnen we u beslissen of we deelnemen. Daarnaast vraagt Ovam 
om dit project bekend te maken bij de burger. OVAM stelt direct inzetbare 
communicatie ter beschikking die we als gemeente kunnen gebruiken om over de 
Grote Grondvraag te communiceren. Een downloadbaar pakket met materiaal is 
beschikbaar voor online communicatie met visuals voor onder andere onze sociale 
mediakanalen en de website, alsook een artikel en advertenties voor in het 
gemeentelijke infoblad.

Via een online bestelformulier kunnen we gratis flyers, folders en affiches 
bestellen.

Wanneer gaat Ovam dit doen?

De aftrap van de campagne wordt gegeven op 5 november 2019 en zal gepaard 
gaan met een uitgebreide communlcatiecampagne waarbij de campagne 
veelvuldig in de media aan bod zal komen. Vanaf die dag kan de burger zijn grond 
raadplegen op de website www.degrotegrondvraag.be. 

Juridische gronden

Het decreet lokaal bestuur inzonderheid artikel 40.

Motivering medewerker/dienst

Door de digitale kaart met de potentiële risicogronden raadpleegbaar te maken op 
de website www.degrotegrondvraag.be kunnen de inwoners zien dat hun 
eigendom al dan niet een risico op bodemverontreiniging vormt. De OVAM zal de 
eigenaars van potentiële risicogronden in 2020 aanschrijven met de vraag om een 
bodemonderzoek te laten uitvoeren in zoverre dit nog niet zou gebeurd zijn.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1 : De gemeenteraad neemt kennis van het schrijven van Ovam betreffende 
hun project "Een gezonde grond voor een gezonde gemeente - de Grote 
Grondvraag "

Artikel 2 : De gemeenteraad beslist om de aanvraag in te dienen tot openstellen 
van de gemeentelijke bodeminventaris op de website van 'De grote grondvraag".
Ruimtelijke ordening

7. Afschaffing van een deel van de gemeentewegen nr. 97 en 41. - 
Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Er werd reeds op 28 november 2017 een principebeslissing goedgekeurd op de 
gemeenteraad voor de gedeeltelijke afschaffing van de voetweg nr. 97.

Op 14 oktober 2019 werd een Omgevingsvergunning aangevraagd voor het 
bouwen van 3 woningen (2 in gesloten verband en 1 in halfopen verband).

Deze werd op 13 november 2019 volledig en ontvankelijk verklaard.

Juridische gronden

Het decreet houdende de gemeentewegen, rooilijnendecreet, het 
omgevingsvergunningsdecreet, de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening, het 
DABM, het decreet betreffende de kleinhandelsactiviteiten, het decreet betreffende 
het natuurbehoud en het natuurlijk milieu, met al hun wijzigingen en 
uitvoeringsbesluiten.



Advies medewerker/dienst

Gelet op artikel 17 §4 van het Decreet betreffende de omgevingsvergunning dient 
men de gewone procedure te volgen.

Gelet op artikel 31 van het Decreet betreffende de omgevingsvergunning dient de 
gemeenteraad zich uit te spreken over de afschaffing van de gemeenteweg.

Gelet op artikel 75 van het Decreet betreffende de omgevingsvergunning kan de 
gemeenteraad lasten opleggen bij de beslissing over de aanleg, wijziging, 
verplaatsing of opheffing van de gemeenteweg, vermeld in artikel 31.

Gelet op artikel 4 van het decreet houdende de gemeentewegen wordt minimaal 
rekening gehouden met de volgende principes:

1° wijzigingen van het gemeentelijk wegennet staan steeds ten dienste van het 
algemeen belang;

Men kan stellen dat deze afschaffing niet ten dienste staat van het algemeen 
belang. Dit is een zuiver privatieve aangelegenheid.

2° een wijziging, verplaatsing of afschaffing van een gemeenteweg is een 
uitzonderingsmaatregel die afdoende wordt gemotiveerd;

Overwegende dat er een gerechtelijke uitspraak is over deze gemeentewegen en 
men kan stellen dat de administratieve inrichting deze juridische uitspraak dient 
na te leven.

De vonnissen werden door het Vredegerecht van het kanton Lennik op 11 februari 
2019 en 28 maart 2019 uitgesproken.

3° de verkeersveiligheid en de ontsluiting van aangrenzende percelen worden 
steeds in acht genomen;

De gemeentewegen zijn momenteel niet meer in gebruik en niet meer zichtbaar 
op het domein. Tevens zijn deze reeds juridisch afgeschaft.

4° wijzigingen aan het wegennet worden zo nodig beoordeeld in een 
gemeentegrensoverschrijdend perspectief;

De gemeentewegen zijn momenteel niet meer in gebruik en niet meer zichtbaar 
op het domein. Tevens zijn deze reeds juridisch afgeschaft.

5° bij de afweging voor wijzigingen aan het wegennet wordt rekening gehouden 
met de actuele functie van de gemeenteweg, zonder daarbij de behoeften van de 
toekomstige generaties in het gedrang te brengen.

Daarbij worden de ruimtelijke behoeften van de verschillende maatschappelijke 
activiteiten gelijktijdig tegen elkaar afgewogen.

De gemeentewegen zijn momenteel niet meer in gebruik en niet meer zichtbaar 
op het domein. Tevens zijn deze reeds juridisch afgeschaft.

Tussenkomsten

Door raadslid van Philippe De Cock van de N-VA-fractie wordt gemeld dat het 
bestuur geen visie of beleid heeft m.b.t. voetwegen die in onbruik zijn geraakt. Hij 
is van oordeel dat het een voordeel is om zelf initiatief te nemen om voetwegen af 
te schaffen i.p.v. te wachten op een aanvraag in het kader van een bouwaanvraag 
en mee te lopen met een procedure die eigenlijk niet correct is verlopen. Op die 
manier kan de gemeente zelf een meerwaarde opleggen. Hij meldt dat zij 
uiteindelijk tevreden zijn met het resultaat dat de voetwegen gedeeltelijk werden 
afgeschaft, maar niet akkoord zijn met de manier waarop het is verlopen.



Raadslid Kristoff Hemelinckx van de N-VA-fractie meldt dat er nog andere stukken 
voetweg zijn en vraagt waarom deze niet mee worden afgeschaft waarop 
geantwoord wordt dat het de bedoeling is dat deze verplaatsingen/afschaffingen 
mee worden opgenomen in de ruilverkaveling. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1. De gemeenteraad gaat akkoord met het principe voor de gedeeltelijke 
afschaffing van gemeentewegen nr. 97 en nr. 41 zoals aangegeven op het 
rooilijnplan.

Artikel 2. De gemeenteraad schaft de gemeentewegen nr. 97 en nr. 41 gedeeltelijk 
af, zoals aangegeven op het rooilijnplan.

Artikel 3. De gemeenteraad legt als last de waarde van het schattingsverslag op.
Leefmilieu

8. Verderzetting van de deelname van de gemeente aan het project 
'Intergemeentelijke Natuur- en Landschapsploegen' in de periode 
2020-2025. - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

De gemeenteraadsbeslissing van 26 november 2013 betreffende de goedkeuring 
van de  Samenwerkingsovereenkomst 2014-2015 tussen de provincie Vlaams-
Brabant, de gemeenten en Pro Natura v.z.w. in het kader van de verduurzaming 
van het project ‘Intergemeentelijke Natuur- & Landschapsploegen’.

Deze samenwerkingsovereenkomst werd verlengd voor respectievelijk 2016, 2017 
en 2018-2019 en loopt nog tot 31.12.2019.

De provincie Vlaams-Brabant voorziet opvolging voor deze 
samenwerkingsovereenkomst voor de periode 2020-2025.

De nieuwe samenwerkingsovereenkomst heeft algemeen tot doel de uitvoering 
van gemeentelijke natuurprojecten door middel van sociale tewerkstelling.

In deze samenwerkingsovereenkomst worden de Intergemeentelijke Natuur- en 
landschapsploegen als sterk instrument beschouwd voor  het realiseren van een 
klimaatbestendig en biodivers landschap via versterking van robuuste groen-
blauwe netwerken in de open ruimte en een groen-blauwe dooradering tot in de 
bebouwde ruimte.

Via deze samenwerkingsovereenkomst wordt jaarlijks een vooraf afgesproken 
actieprogramma uitgevoerd op basis van een gegarandeerd urenpakket.

De collegebeslissing van 9 september 2019 betreffende verdere deelname van de 
gemeente aan het project ‘Intergemeentelijke Natuur- en Landschapsploegen’.

Verwijzingen

Ontwerp samenwerkingsovereenkomst in bijlage.

Financieel advies en visum

Budget BBC:

 
Gooik - 4/5 VTE 
(incl.  btw) 

2020  €                    33.115,28

2021  €                    34.439,50

2022  €                    35.817,94



2023  €                    37.250,58

2024  €                    38.740,33

2025  €                    40.290,10

JBR: 0680-00/6492000

Visum met nr. 2020/012 afgeleverd door financieel directeur dd. 16 januari 2020.

Tussenkomsten

Door raadslid Philippe De Cock van de N-VA-fractie wordt gevraagd voor welke 
opdrachten er beroep wordt gedaan op de diensten van de Intergemeentelijke 
Natuur-en Landschapsploegen waarop schepen Simon De Boeck antwoordt dat er 
hierover duidelijke afspraken zijn gemaakt.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.- De gemeenteraad beslist deel te nemen aan het project 
‘Intergemeentelijke Natuur- en Landschapsploegen 2020-2025’.

Artikel 2.- De gemeente neemt deel aan de Intergemeentelijke Natuur- en 
Landschapsploegen met 1160 uren waarbij 1450 uren = 1 VTE, met als kostprijs 
een maximale  bijdrage (excl. BTW) van:

 34.210 euro per VTE voor 2020

 35.578 euro per VTE voor 2021

 37.002 euro per VTE voor 2022

 38.482 euro per VTE voor 2023

 40.021 euro per VTE voor 2024

 41.622 euro per VTE voor 2025

Artikel 3.- Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan het 
provinciebestuur Vlaams-Brabant.

Raadslid Pascale Souffriau vervoegt de zitting.
Mobiliteit

9. Samenwerkingsovereenkomst met Pajopower vzw  in het kader van 
Leader Project Pajottenland - "Pajotse Mobipunten". - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Het project "Pajotse Mobipunten: sociaal en levendig"

- Enerzijds een mobipunt, nl. een fysieke plek waar verschillende 
vervoersmiddelen samenkomen en waar het aan (potentiële) reizigers 
makkelijk(er) gemaakt wordt om van het ene transportmiddel op het andere over 
te stappen.

- Anderzijds de ambitie om van het mobipunt een bruisende en levendige plek te 
maken in het dorp en/of regio. -

Pajopower vzw en Archeduc dienden het project "Pajotse Mobipunten" in bij Leader 
Pajottenland+ na consultering van het project op inhoud en haalbaarheid op het 
burgemeestersoverleg Pajottenland. Het project is officieel goedgekeurd door 
Pajottenland+, met als startdatum 1 december 2019 en een looptijd van 25 
maanden.



Pajopower vzw treed op als promotor binnen het project. De copromotoren zijn, 
zes betrokken gemeentebesturen (Galmaarden, Gooik, Herne, Lennik, Pepingen, 
Roosdaal), Autodelen.net, Infopunt Publieke Ruimte, Archeduc en 
Innovatiesteunpunt. De samenwerking tussen verschillende gemeenten in het 
Pajottenland levert heel wat voordelen op: door samen aan te kopen, wordt de 
kostprijs lager; door gezamenlijk keuzes te maken, worden deze beter op elkaar 
afgestemd. Het Pajottenland kan zichzelf – door deze samenwerking – op de kaart 
zetten als een vooruitstrevende regio en zo een voorbeeld zijn voor andere regio’s 
in Vlaanderen.

De samenwerkingsovereenkomst regelt de samenwerking tussen Pajopower vzw 
en het gemeentebestuur Gooik.

Leerbeek stelplaats blijkt voor Gooik het meest vanzelfsprekende mobipunt.

Het College van Burgemeester en Schepenen d.d. 9 januari 2020 besliste om via 
Roosdaal als trekker een consultant aan te stellen ter voorbereiding van een 
subsidiedossier toerisme in te dienen bij Leader Pajottenland+. Dergelijk dossier 
kan ondersteunend werken voor het project Pajotse Mobipunten.

Juridische gronden

Het artikel 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur.

Gemeenteraad van 29 april 2014 - Burgemeesterconvenant 2014-2020.

Gemeenteraad van 5 februari 2019 - Vervoersregio Vlaamse Rand - Toetreden tot 
Vervoerregioraad.

Het cbs besluit d.d. 8 april 2019 - Intentieverklaring: Leaderproject - "Mobipunten 
Pajottenland" via Pajopower vzw.

Het cbs besluit d.d. 16 september 2019 - Ondertekening van het Vlaams-Brabants 
Klimaatengagement (Burgemeesterconvenant 2030)

Verwijzingen

Bijlagen:

- cbs besluit d.d. 8 april 2019 - Intentieverklaring: Leaderproject - "Mobipunten 
Pajottenland" via Pajopower vzw.

- Samenwerkingsovereenkomst tussen (co)promotoren - Overeenkomst tussen 
Pajopower vzw en gemeente Gooik voor het project 'Sociale mobipunten in het 
Pajottenland' dat werd opgemaakt binnen PDPO III Maatregel Leader 
Pajottenland+

Financieel advies en visum

Kost Mobipunt: 41.500 euro waarvan

- 18.750 euro (jaar 2021) - Investeringsbudget via gemeente Gooik 
(Infrastructuur)

- 22.750 euro (voorbereiding, participatie, overleg en omkaderende activiteiten 
via Pajopower vzw)

Subsidie van 65% (26.975 euro) via Leader Pajottenland+ en 35% (14.525 euro) 
eigen inbreng. 

 

Effectieve uitgaven en inkomsten gemeente Gooik:

Uitgaven:



- 14.519,17 euro via schuldvordering klimaatpunt - Het door Leader 
voorgeschreven bedrag van cofinanciering over periode van 3 jaar. Dus elk jaar 
4839,72 euro. (jaar 2020 - 2021 - 2022) - JBR - 0380-00/6159999

- 18.750 euro Investeringsbudget - Actie 5.2.1 (jaar 2021)

Inkomsten:

- 18.744.17 euro via Pajopower vzw (jaar 2022) - (Uitgaven - 35% kost Mobipunt)

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel.-De samenwerkingsovereenkomst tussen Pajopower vzw en gemeente 
Gooik voor het project 'Sociale mobipunten in het Pajottenland' dat werd 
opgemaakt binnen PDPO III Maatregel Leader Pajottenland+ goed te keuren.

10.Bijkomend agendapunt ingediend door de N-VA-fractie: Invoeren van 
een parkeerverbod in de Lenniksestraat en de Kerkstraat. - Verworpen

Aanleiding en doel

Door de N-VA-fractie werd volgend bijkomend agendapunt ingediend: Invoeren 
van een parkeerverbod in de Lenniksestraat en de Kerkstraat:

In 2018 besliste de gemeenteraad van Gooik over te gaan tot het installeren van 
een permanente snelheidscontrole door middel van slimme camera's in de 
Lenniksestraat en de Kerkstraat te Oetingen.  Op vrijdag 17 januari 2020 traden 
de slimme camera's die uitgerust zijn met ANPR technologie in werking.  Binnen 
enkele weken zal de snelheidscontrole definitief zijn.

Onze fractie heeft in de vorige legislatuur reeds haar bedenkingen geuit over het 
gekozen tracé.  Desalniettemin willen onze raadsleden zich constructief opstellen 
en maatregelen voorstellen om de de efficiëntie van de snelheidscontrole op het 
tracé te verzekeren.  Ons inziens belemmert de huidige mobiliteitssituatie de 
daadkracht van de trajectcontrole en zal deze nefast zijn voor de aanpak van het 
al jaren gekende snelheidsprobleem in de Lenniksestraat en de Kerkstraat.

Gelet op het Decreet betreffende de Aanvullende Reglementen;

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad op zitting van 27 september 2018 om 
een trajectcontrole met slimme camera's in te voeren in de Lenniksestraat en de 
Kerkstraat;

Gelet op de vele wagens die geparkeerd staat op de Lenniksestraat en de 
Kerkstraat en de gevaarlijke verkeerssituaties die hierdoor ontstaan;

Gelet op het feit dat op het wegdek geparkeerde wagens op een tracé dat 
onderworpen is aan een snelheidscontrole met slimme camera's de effectiviteit 
van deze controle ondermijnen;

Artikel 1.- De gemeenteraad beslist het aanvullend reglement betreffende de 
Lenniksestraat aan te passen, door het parkeren van wagens op het wegdek te 
verbieden en dit op het gedeelte van de straat dat deel uitmaakt van het tracé dat 
onder de trajectcontrole valt.

Artikel 2.- De gemeenteraad beslist het aanvullend reglement betreffende de 
Kerkstraat aan te passen, door het parkeren van wagens op het wegdek te 
verbieden en dit op het gedeelte van de straat dat deel uitmaakt van het tracé dat 
onder de trajectcontrole valt.



Artikel 3.- De gemeenteraad beslist de bloembakken op de Lenniksestraat en de 
Kerkstraat weg te nemen, teneinde de verkeersdoorstroming te optimaliseren.

Artikel 4.- Dit besluit treedt in werking op 1 maart 2020, teneinde de eigenaars 
van de wagens in kwestie de tijd te bieden om zich aan het gewijzigde 
verkeersreglement aan te passen.

Artikel 5.- In samenwerking met de Lokale Politiezone Pajottenland start de 
gemeente Gooik een informatie-en sensibiliseringscampagne om de inwoners van 
de betrokken straten in te lichten over de gewijzigde verkeerssituatie.

Door de CD&V-fractie wordt gemeld dat er voor zowel de Lenniksestraat als voor 
de Kerkstraat aanvullende reglementen door de administratie worden uitgewerkt 
en dat deze op de eerstkomende gemeenteraad zullen worden geagendeerd. 

Er wordt afgesproken om het voorstel van de N-VA-fractie mee te nemen naar de 
administratie en de voorzitter stelt voor om het bijkomend agendapunt te 
verwerpen en dit te verwerken in uitgewerkte aanvullende reglementen die zullen 
geagendeerd worden op de eerstkomende gemeenteraad.

Verworpen met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.-Het bijkomend agendapunt ingediend door de N-VA-fractie: invoeren van 
een parkeerverbod in de Lenniksestraat en de Kerkstraat" wordt verworpen.

Artikel 2.-Dit agendapunt te verwerken in aanvullende reglementen die 
geagendeerd zullen worden op de eerstkomende gemeenteraad.

Varia

Door raadslid Jason Broodcoorens wordt namens de N-VA-fractie meegedeeld dat 
het gemeentebestuur op 4 april 2019 een petitie heeft ontvangen van bewoners 
van de Wolven-en Processiestraat. Deze petitie bleek gericht aan de gemeenteraad 
en hij vraagt waarom deze petitie niet naar de raadsleden gecommuniceerd werd. 
De N-VA-fractie vraagt uitdrukkelijk dat brieven gericht aan de gemeenteraad ook 
gecommuniceerd worden aan de gemeenteraad zoals decretaal verplicht.

De zitting wordt onderbroken om 21u20 en de zitting van de RVMW wordt 
gehouden. Aansluitend, om 21u32 geeft Kelly Hendriks van B-ILD architecten 
toelichting bij het concept van de nieuwe school in Oetingen.

Om 21u47 wordt de zitting van de gemeenteraad hernomen in besloten zitting.

Besloten zitting
Besloten

Wonen en omgeving

Ruimtelijke ordening

11.Samenstelling Gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening 
(GECORO) - Goedkeuring. - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

De Gecoro is door de Vlaamse overheid in het leven geroepen met als doel de 
kwaliteit van het gemeentelijk ruimtelijk ordeningsbeleid te bevorderen en een 
maatschappelijk draagvlak te creëren voor dat beleid.



Het gemeenteraadsbesluit dd. 30 januari 2007 houdende het princiepsbesluit 
inzake de oprichting van een adviesraad voor ruimtelijke ordening.

Naar aanleiding van de algemene oproep voor deskundigen dienden volgende 
personen hun kandidatuur in:

- Herregods Stef, Kelenbergstraat 4, 1755 Gooik

- Van Eeckhoudt Geert, Kraaiveldweg 9, 1750 Lennik

- Duflo Philippe, Koekoekstraat 27, 1755 Gooik

- De Wit Alexander, Kuilstraat 153, 9420 Erpe-Mere

- Baeyens Vera, Ekelendriesstraat 8, 1755 Gooik

- Vranken Bart, Strijlandstraat 93, 1755 Gooik

- Jacobs Peter, Leopoldlaan 53, 9400 Ninove

De gemeenteraad besluit om de kandidaturen te vergelijken op basis van de 
criteria studies, ervaring en deskundigheid.

De gemeente bezit de autonomie om zelf invulling te geven aan de wijze van 
selectie van de kandidaten.

Tevens is er een decretale vereiste dat er een evenwichtige vertegenwoordiging 
moet zijn van mannen en vrouwen in adviesraden en overlegstructuren.

Voor de efficiënte beraadslaging hebben de raadsleden vooraf kennis gekregen 
van de motivatie en de cv's van alle deskundigen.

De gemeenteraad bespreekt achtereenvolgens de kandidaturen zoals 
voorgedragen door het college van burgemeester en schepenen.  De 
gemeenteraad baseert zich hiervoor op de gemotiveerde kandidatuurstellingen en 
kiest de meest aangewezen kandidaten die uit de kandidatuurstellingen naar voren 
komen.

Volgende kandidaten worden weerhouden om als effectief Gecoro lid te fungeren:

- De Wit Alexander

studies: Master Geografie, master Stedenbouw & Ruimtelijke Planning

motivering: ervaring als ruimtelijk planner en als voorzitter van de Gecoro

- Baeyens Vera

motivering: ervaring als medewerker Ruimtelijke Ordening bij gemeentebestuur 
van Liedekerke

- Herregods Stef

studies: professionele bachelor bouw en master industrieel ingenieur bouwkunde

ervaring: ervaring als projectcoördinator

- Duflo Philippe

studies: diploma architectuur

ervaring: relevante werkervaring

De gemeenteraad dient een voorzitter te benoemen.  De voorzitter dient uit de 
deskundigen te worden gekozen:

- De Wit Alexander

studies: Master Geografie, master Stedenbouw & Ruimtelijke Planning

motivering: ervaring als ruimtelijk planner en als voorzitter van de Gecoro



De gemeenteraad dient een ondervoorzitter te benoemen.  De ondervoorzitter 
dient uit de deskundigen te worden gekozen:

- Duflo Philippe

studies: diploma architectuur

ervaring: relevante werkervaring

De gemeenteraad dient een secretaris te benoemen.  De secretaris kan een 
personeelslid zijn van het gemeentebestuur.

Van Den Eeckhoudt Jan: omgevingsambtenaar van de dienst Wonen & Omgeving

De gemeenteraad dient tevens plaatsvervangers voor de effectieve deskundigen 
te benoemen en bespreekt achtereenvolgens de kandidaturen zoals  voorgedragen 
door het college van burgemeester en schepenen.  

Volgende kandidaten worden weerhouden om als plaatsvervangend Gecoro lid te 
fungeren.

- Jacobs Peter

studies: diploma architectuur

ervaring: relevante werkervaring

- Vrancken Bart

studies: master rechten, master in management, master in vennootschapsrecht, 
postgraduaat vastgoedkunde en postgraduaat coöperatief ondernemen en 
management

ervaring: relevante werkervaring

- Van Eeckhoudt Geert

studies: diploma architectuur

ervaring: relevante werkervaring

Voor de volgende gemeenschappelijke geledingen werden volgende 
kandidaturen ingediend:

Milieu-en natuurverenigingen:

- Dehantschutter Lode, Bruneaustraat 110, 1755 Gooik

- De Noos Godelieve, Bruneaustraat 148, 1755 Gooik

Verenigingen van landbouwers: 

- Baeyens Anita, Goteringenstraat 17, 1755 Gooik

- Patrick Van Schepdael, Hollandstraat 10, 1755 Gooik

Socio-culturele verenigingen:

- De Loecker Jean-Paul, Dorpsstraat 67, 1755 Gooik

- Delbeke Susie, Berghomstraat 27, 1755 Gooik

Verenigingen van werknemers:

- Jespers Marc, Ninoofsesteenweg 231, 1755 Gooik

- Derycke René, Hazelaarswijk 16, 1755 Gooik

Verenigingen van werkgevers:

- Vanderlinden Jeroen, Grachtweg 4, 1755 Gooik

- Lieven Van de Velde (LVDV-Projects), Frankrijkstraat 54, 1755 Gooik



Gelet op het voorstel van de CD&V-fractie om Lieven Krikilion aan te duiden als 
politiek waarnemer;

Gelet op het voorstel van de N-VA-fractie om Kristoff Hemelinckx aan te duiden 
als politiek waarnemer;

Beide fracties gaan akkoord om globaal over het voorstel van de CD&V-fractie te 
stemmen en niet over elke kandidaat afzonderlijk.

Juridische gronden

Het decreet lokaal bestuur en latere wijzigingen, artikel 40 § 1.

Artikel 1.3.3 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening dat stelt dat de 
gemeenteraad de voorzitter, eventueel ondervoorzitter, de leden, de 
plaatsvervangers en de vaste secretaris benoemt.

Besluit van de Vlaamse regering van 19 mei 2000 tot vaststelling van nadere regels 
voor de samenstelling, de organisatie en de werkwijze van de provinciale, 
intergemeentelijke en gemeentelijke commissies voor ruimtelijke ordening, zoals 
laatst gewijzigd bij Besluit van de Vlaamse Regering van 7 september 2018.

Tussenkomsten

Door raadslid Steve Dehandschutter van de N-VA-fractie wordt gevraagd:

- waarom Alexander De Wit wordt voorgedragen als voorzitter waarop door de 
voorzitter wordt geantwoord dat Alexander een zeer ervaren kandidaat is die in 
het verleden de opdracht zeer goed heeft uitgevoerd, de dossiers kent en het een 
meerwaarde is om iemand te kiezen die onafhankelijk is.

- waarom Geert Van Eeckhoudt als plaatsvervanger wordt voorgedragen ondanks 
al zijn ervaring en Stef Herregods niet te laten ingroeien als plaatsvervanger 
waarop raadslid Jan Depester antwoordt dat er ook een sociale overweging is om 
Stef Herregods als effectieve kandidaat in te zetten omdat hij werkzaam is in de 
sociale huisvesting.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.- De volgende personen worden benoemd als deskundige in de 
Gemeentelijke Commissie voor Ruimtelijke Ordening:

- Alexander De Wit

- Baeyens Vera

- Herregods Stef

- Duflo Philippe

- Jacobs Peter

- Vrancken Bart

- Van Eeckhoudt Geert

Artikel 2.- De Wit Alexander wordt benoemd als voorzitter van de Gecoro.

Artikel 3.- Duflo Philippe wordt benoemd als ondervoorzitter van de Gecoro.

Artikel 4.- Van Den Eeckhoudt Jan, omgevingsambtenaar van de dienst Wonen & 
Omgeving wordt benoemd als vaste secretaris van de Gecoro.

Artikel 5.- De volgende personen worden benoemd als plaatsvervanger voor de 
effectieve deskundigen:

- Jacobs Peter (plaatsvervanger voor Baeyens Vera)



- Vrancken Bart (plaatsvervanger voor Herregods Stef)

- Van Eeckhoudt Geert (plaatsvervanger voor Duflo Philippe)

Artikel 6.- De maatschappelijke geledingen hebben hun kandidaten 
voorgedragen.  De volgende personen worden benoemd als effectieve en 
plaatsvervangende vertegenwoordiger van de maatschappelijke geledingen:

Voor milieu-en natuurverenigingen

- vertegenwoordiger De Noos Godelieve

- plaatsvervanger Dehantschutter Lode

Voor de verenigingen van landbouwers

- vertegenwoordiger Baeyens Anita

- plaatsvervanger Van Schepdael Patrick

Voor de socioculturele verenigingen:

- vertegenwoordiger Delbeke Susie

- plaatsvervanger De Loecker Jean-Paul

Voor de verenigingen van werknemers:

- vertegenwoordiger Jespers Marc

- plaatsvervanger Derycker René

Voor de verenigingen van werkgevers:

- vertegenwoordiger Jeroen Vanderlinden

- plaatsvervanger Lieven Van de Velde

Artikel 7.- De volgende personen worden aangeduid als politieke waarnemers:

- Lieven Krikilion (voor de CD&V-fractie)

- Kristoff Hemelinckx (voor de N-VA-fractie)

Artikel 8.- De leden van de gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening 
worden benoemd voor zes jaar.  De nieuwe commissie treedt pas aan nadat de 
gemeenteraad de leden ervan heeft benoemd en nadat de toezichttermijn, vermeld 
in artikel 330 van het decreet lokaal bestuur is verstreken.  De oude commissie 
blijft zolang aan.

 

De voorzitter sluit de vergadering om 22u00.

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.

Namens de Gemeenteraad,

Algemeen directeur

Eric Van Snick

Voorzitter

Lieven Krikilion


